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országgyűlési határozati javaslat
kezdeményezése

Kövér László
az Országgyűlés elnöke
részére

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 80. § (1)
bekezdése alapján ,,Gréczy Zsolt országgyűlési képviselő mentelmi ügyében" címmel - a
Pesti Központi Kerületi Bíróság 28.Bpk.50.654/2022/8-I. szám alatti megkeresése szerinti
magánvádas büntetőüggyel kapcsolatban - a mellékelt országgyűlési határozati javaslatot
kívánom benyújtani.

Budapest, 2023. december 11.

Tisztelettel:
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Dr. Hargitai János
a bizottság elnöke
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Az Országgyűlés

.. ./2023. ( ) OGY

határozata

Gréczy Zsolt országgyűlési képviselő mentelmi ügyében

Az Országgyűlés Gréczy Zsolt országgyűlési képviselő mentelmi jogát a Pesti Központi Kerületi

Bíróság 28.Bpk.50.654/2022/8-I. számú átiratával érintett ügyben nem függeszti fel.

INDOKOLÁS

A Pesti Központi Kerületi Bíróság 28.Bpk.50.654/2022/8-I. számú átiratában indítványozta Gréczy
Zsolt országgyűlési képviselő mentelmi jogának felfüggesztését rágalmazás vétsége miatt.

Az indítvány szerint egy magánszemély tett feljelentést 2021. június 27-én Gréczy Zsolttal
szemben nagy nyilvánosság előtt elkövetett rágalmazás vétsége miatt.

A feljelentő előadta, hogy 2021.június 27-énjutott a tudomására, hogy 2019. december 1. napján
a Hír TV honlapján ,,Feljelentéssel fenyegette meg a HÍR TV-t a DKfrakciószóvivője" címmel
közzétett cikk a következőket tartalmazta: ,,P. J korábban tagadta, hogypénzt kért volna Borkaitól
afelvételekért, a rendőrség viszont nyomozást indított ellene zsarolás miatt, az eljárásban tanúként
meghallgatták P. P.-t is. Az üggyel kapcsolatban megkérdeztük a DK frakciószóvivőjét is, aki
hazugsággal vádolta meg P.-t és rendőrségi feljelentéssel fenyegetőzött". A feljelentés szerint
Gréczy Zsolt kijelentette, hogy ,, Ez az úr Orbán Viktor közvetlen környezetébe tartozik. Jelenleg
az lesz az eljárás ellene, hogy bepereljük és mindazokat, akik ezeket a rágalmakat, amiket ő
megfogalmazott, vagy a Hír Tv megfogalmazott, ezeket terjeszti, azokat is befogjuk perelni. "

A feljelentő szerint Gréczy Zsolt őt nagy nyilvánosság előtt rágalmazta, becsülete csorbítására
alkalmas kifejezéseket használt, hamisan vádolta, ezzel számára jelentős érdeksérelmet okozott és
társadalmi megítélését is súlyosan sértette. A feljelentő kijelentette, hogy nem közszereplő, a
kijelentések súlyosan sértették személyiségi jogait.
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A feljelentés nyomán indult perben előbb a Győri Járásbíróság, majd a Budai Központi Kerületi
Bíróság állapította meg illetékessége hiányát, és az áttételek folytán jelenleg a Pesti Központi
Kerületi Bíróság jár el az ügyben.

A Mentelmi Bizottság az ügyet a 2023. december 11-i ülésén megtárgyalta. Gréczy Zsolt az ülésen
megjelent és előadta, hogy a feljelentőt nem ismeri, és a kifogásolt kijelentést országgyűlési
képviselőként, frakciószóvivőként egy sajtótájékoztatón elhangzott kérdésre válaszolva tette.
Meglepőnek tartja, hogy a nyilatkozata és a feljelentés között csaknem két év telt el, továbbá azt
is, hogy állításait a feljelentő rágalmazásnak tekinti. Álláspontja szerint jogsértést nem követett el,
ezért kéri, hogy a bizottság a mentelmi jogának fenntartására tegyen javaslatot.

A Mentelmi Bizottság az ügy érdemében úgy döntött, hogy követi a magánvádas bűncselekmények
esetén fennálló, a mentelmi jogot fenntartó gyakorlatát, amely a mentelmi jog célját, továbbá az
Országgyűlés, illetve a képviselők zavartalan munkavégzését biztosítja. Mindezekre tekintettel a
szavazás során - 6 igen szavazattal, egyhangúan - a mentelmi jog fenntartására vonatkozó
indítvány kapott többséget, ezért a Mentelmi Bizottság javaslata az, hogy az Országgyűlés

Gréczy Zsolt országgyűlési képviselő
mentelmi jogát az adott ügyben ne függessze fel.

Előadó: dr. Hargitai János

Budapest, 2023. december 11. !
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